

Посланицима још није стигло никакво званично саопштење о наставку рада парламента, једино што је познато је оно што је председник Србије рекао о томе, изјавио је посланик Ђорђе Вукадиновић. То довољно говори о положају парламентаризма у Србији, оценио је.

Он је рекао за Н1 да често борави у Скупштини током ванредног стања и од суспензије њеног рада, али никаквог званичног саопштења није било, и зна само из уста председника оно што знају и сви грађани и медији о тој најави.



Вукадиновић се сложио са иницијативом за смањење плата посланицима, јер, како је рекао, сви у извршној и законодавној власти треба да деле судбину већине грађана.

Ипак, истакао је да је главна тема флагрантно кршење Устава начином на који је заведено ванредно стање и суспендован рад парламента.

Сада када га нема, и они који су заговарали бојкот парламента, виде да је боље да постоји макар и овакав крњи парламентаризам, него никакав

"Важно је то зарад будућности и дигнитета институција. Било је неопходно да одлуку о

ванредном стању донесе скупштина. А прича о безбедносним разлозима не пије воду (могли смо се окупити у Сава центру, Сајму или неком трећем месту где би била омогућена неопходна дистанца), а ни уредба владе не може да суспендује највиши институције државе", казао је.

Увек је боље кад институције раде, додао је, чак и кад су несавршне. "Сада када га нема, и они који су заговарали бојкот парламента, виде да је боље да постоји макар и овакав крњи парламентаризам, него никакав" - казао је Вукадиновић.

### **"Неопходна пауза пре наставка изборног процеса"**

Говорећи о расписивању избора, он је рекао да је више него јасно да изборни процес не може тек тако бити поново "пуштен у погон" после два месеца оваквог стања.

"Имаћемо два месеца свеprisутности једне особе, једне странке, то је као да трчите трку, а неки крену са 300 метара", казао је.

Сви морају да преиспитају своју одлуку о изборима (и они који су најавили излазак, као и они који су најавили бојкот). Потребна је пауза од три или шест месеци. Мора о томе да се разговара, а овако не долази у обзир

**И пре епидемије је одлука о изласку на изборе била на ивици, каже Вукадиновић, а сада је апсолутно неопходна нека пауза пре него што буде настављен изборни процес и треба наћи начин да се омогући учешће на њима свим политичким актерима.**

**"Сви морају да преиспитају своју одлуку о изборима (и они који су најавили излазак, као и они који су најавили бојкот).**

**Потребна је пауза од три или шест месеци. Мора о томе да се разговара, а овако не долази у обзир... Мислим да ће мало ко из опозиције, чак и ако је намеравао претходно да иде на изборе, сада пристати да изађе, сем**

**уколико не жели да буду фикс  
", закључио је он.**

Вучић, наравно, може да само "пусти тај сат" да исцури време, да изађе на изборе и добије резултате какве је пројектовао, каже он, али то би био тежак ударац по легитимност таквих резултата и будућу скупштину.

Цео снимак можете [погледати ОВДЕ](#)

(Н1-НСПМ)